

## ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА



Любовь к Родине начинается с малого, с любви к родителям, к городу, месту, где ребенок родился и живет.

Почему важно воспитывать в детях патриотизм и преданность Отечеству?

Патриотизм проявляется в любви к Отечеству и бережном, уважительном отношении к окружающим его людям, природе.

Целью патриотического воспитания является создание условий для повышения ответственности граждан за судьбу страны, укрепления чувства сопричастности к великой истории и культуре России.

## ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА



Главная роль в воспитании преданного своей стране гражданина отводится семье.

Именно в семье ребенок получает первые знания о своей Родине, ее культуре и традициях, ассоциирует себя как член общества. Поэтому так важно сохранить преемственность поколений, передавать семейные ценности, воспитать гражданина, любящего свою Родину и семью, имеющего активную жизненную позицию.

Для формирования у молодого поколения чувства сопричастности к народу и стране можно предложить использовать различные методы воспитания, такие как:

- рассказы об истории семьи, о подвигах и жизни родственников, просмотр фотографий, общение со старшими членами семьи, передача традиций;

## ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА



- совместное изучение и обсуждение художественных произведений, просмотр кинофильмов об известных личностях страны, памятных датах истории, подвигах во славу Отечества;

- изучение родного края, его исторического прошлого, истории страны, ее культуры и традиций, государственных символов, историй жизни фронтовиков-земляков, героического прошлого советского народа;

- участие в торжественных мероприятиях, посвященных памятным датам, в том числе таких акциях, как «Бессмертный полк», «Георгиевская ленточка», общение с ветеранами Великой Отечественной войны, тружениками тыла, узниками концлагерей, детьми войны, оказание им помощи;



## ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА



- участие в творческих конкурсах на патриотическую тему (рисунков, плакатов, сочинений, песен и т.д.);

- посещение мест воинской славы, мемориалов победы, музеев, лекций, участие в экскурсиях;

- вовлечение подрастающего поколения в волонтерскую и социальную практику, участие в благотворительных проектах.



## ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА

Важную роль играет организация досуга подрастающего поколения, особенно ценно физкультурно-спортивное воспитание молодежи, посещение спортивных секций, участие в соревнованиях, привлечении к труду, в том числе общественно - полезному, например, в рамках общегородских «субботников», трудовых десантов, занятия в кружках, прежде всего патриотической направленности.

Следует помнить, что семья является одним из главных звеньев в воспитании детей, и личный пример родителя - лучший «учитель» для детей.



## ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА



ОСНОВНЫЕ АСПЕКТЫ  
ПАТРИОТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ МОЛОДЕЖИ

## ЛЮБОВЬ К РОДИНЕ НАЧИНАЕТСЯ С МАЛОГО

